



ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ  
Московске Патријаршије

## Порука Предстојатеља Руске Цркве Његовој Светости Патријарху српском Порфирију у вези са богохулним поступком на рушевинама античке Улпијане



**Порука Предстојатеља Руске Цркве Његовој Светости Патријарху српском Порфирију у вези са богохулним поступком на рушевинама античке Улпијане**

**Сектор за информисање ОСЦП-а, 14.09.2024.** Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил упутио је поруку Његовој Светости Патријарху српском Порфирију у вези са богохулним поступком косовских Албанаца на рушевинама античке Улпијане.

**Његовој Светости, Најсветијем Порфирију, Архиепископу пећком, Митрополиту београдско-карловачком, Патријарху српском**

Ваша Светости, љубљени Сабрате и Саслужитељу у Господу на престолу Божијем,

Са дубоком горчином сам сазнао за богохулну акцију коју су недавно извели косовски Албанци на рушевинама древне Улпијане.

Композиција од три крста, која подсећа на догађаје из свете историје на Голготи, јавно је спаљена на локалном фестивалу у јефтином перформансу. Отворено скрнављење лика Часног Крста је изазов за све хришћане и вређање њихових осећања: и православних и католика, међу којима има и косовских Албанаца.

Овај подли чин изведен је на Косову и Метохији – у светој српској области, за чију се дехришћанизацију дуго и упорно боре непријатељи Крста Господњег и Светог Православља.

Деца Руске Цркве чувају сећање на велики број српске браће и сестара који су убијени или прогнани са свог огњишта, на хиљаде порушених крстова и споменика на српским гробљима, на стотине оскрнављених цркава и манастира Цркве Светог Саве, спаљених или дигнутих у ваздух.

Увек се молим за добро здравље Ваше Светости и за снагу Вашем христољубивом стаду, које трпи зулум и тугу у земљи Старе Србије. Нека *Отац милосрђа и Бог сваке утехе* (2. Кор. 1:3) заштити децу вашу и *обрише сваку сузу са очију њихових* (Откр. 7:17), укрепљујући их у искушењима, чувајући их од сваке недаће.

Са братском љубављу у Господу

**+КИРИЛ,**

**ПАТРИЈАРХ МОСКОВСКИ И ЦЕЛЕ РУСИЈЕ**